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                                                                                                                              Прилог бр. 2 

РЕФЕРАТ 

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ДЕНТАЛНА ПАТОЛОГИЈА НА 

КАТЕДРАТА ЗА БОЛЕСТИ НА ЗАБИТЕ И ЕНДОДОНТОТ 

 НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки 

факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од  5.9.2023 година, за избор на 

наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина) дентална патологија, 

и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-2564/1, донесена на 29.9.2023 година, 

формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Соња Апостолска, редовен професор на Стоматолошкиот 

факултет во Скопје, д-р Лидија Поповска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје и д-р 

Илијана Муратовска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го 

поднесуваме следниов 

                                
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област 

(дисциплина) дентална патологија, во предвидениот рок се пријави д-р Василка Ренџова вонреден 

професор. 

 

3. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
         Кандидатката д-р Василка Ренџова е родена на 31.1.1967 година, во Скопје.  Средно образование 

завршила во гимназијата „Орце Николов“ во Скопје, 1984/1985 година. Со високо образование се стекнала 

на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје. Дипломирала на 

18.3.1991 година, со просечен успех 9,21. 

         Кандидатката  активно се служи со англискиот јазик. 

        Во учебната 2000/2001 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на Стоматолошкиот 

факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје. Студиите ги завршила на 22.3.2004 година, со 

просечен успех 10,0. На 8.6.2005  година го одбранилa магистерскиот труд на тема: „Евалуација на 

инкорпорираниот флуор во тврдите забни ткива по апликација на флуор ослободувачки  реставративни 

материјали”.  

        Докторска дисертација пријавила на 17.10.2007 година на Стоматолошкиот факултет, Универзитет „Св. 

Кирил и Методиј” во Скопје. Дисертацијата на тема: „Проценка на кариостатскиот потенцијал и 

биокомпатибилноста на материјали кои се користат во реставративната стоматологија” ја одбранила на 

20.1.2011 година, пред Комисијата во состав: проф. д-р Славјанка Оџаклиевска, проф. д-р Љупка Матовска, 

проф. д-р Миле Царчев, проф. д-р Ицко Ѓоргоски и проф. д-р Трпе Ристоски. Со тоа се стекнала со научниот 

степен доктор на науки од научната област стоматолошки науки. 

        Во 2014 година е избрана во звањето научен соработник  во областа дентална патологија. 
        Во 2016 година е избрана во звањето доцент во областа дентална патологија. 
        На 7.3.2019  година е избрана во звањето вонреден професор на Стоматолошкиот факултет, 

Универзитет „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, во областа дентална патологија. 

Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1185 од 

2019 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 

остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1070,  бр. 1126 и бр. 1185, 

како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до 

денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.  

 

4. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ 

ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
            Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолшки факултет, кандидатката  д-р 

Василка Ренџова изведува практична и теоретска настава (настава, вежби, теренска настава итн.)  на прв 
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циклус студии на студиската програма за доктори по дентална медицина, студиската програма за стручни 

стоматолошки сестри и студиската програма за стручни забни техничари, на студиската програма на втор 

циклус студии за магистри на стоматолошки науки, како и на Школата за докторски студии (III циклус) на 

Стоматолошкиот факултет.  

           Кандидатката била ментор на специјалистички труд и во моментов е ментор на тројца 

специјализанти. 

          Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 2 дипломски, 6 

специјалистички, 1 магистерски труд и на 5 докторски дисертации.  

         Кандидатката е автор на рецензиран учебник под наслов: „Ендодонција” за студентите по 

стоматологија, како и автор на монографија со наслов: ,,Длабоки кариозни лезии – 

етиологија, дијагноза и терапевтски можности“, Скопје, 2023.  

Д-р Василка Ренџова е акредитиран ментор на Школата за докторски студии на 

студиската програма за трет циклус студии по стоматологија и втор циклус студии. 

Како ментор на студентски теми, активно е вклучена на конгресите на студентите 

по стоматологија со меѓународно учество. Ментор е и на голем број стажанти кои го 

реализираат задолжителниот стаж и специјализанти кои реализираат турнуси според 

програмата за специјализација.  

 

Научноистражувачка дејност 
        Д-р Василка Ренџова има објавено вкупно 125 научни трудови. За тековниот конкурс за избор на 

наставник во сите наставно-научни звања приложува вкупно 20 научни трудови од стоматолошката област, 

од кои 1 научен труд во научно списане со импакт-фактор (фактор на влијание), 17 труда во меѓународни 

научни списанија, 6 труда во зборници од научни собири и има одржано 5 пленарни предавања како 

поканет предавач на домашни и меѓународни собири. 

       Д-р Василка Ренџова била раководител на 1 национален научен проект.   

       Кандидатката е ментор на  1 кандидат за докторски студии. 

     Од последниот избор  била носител на научноистражувачки проект со наслов: 

„Влијанието на современите методи и техники врз успехот на ендодонтската терапија”, 

одобрен од Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје со Одлука 

бр. 02-371/1 од 11.2.2021 година. 

 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

         Д-р Василка Ренџова активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 

Клиниката за болести на забите и ендодонтот при ЈЗУ Универзитетски стоматолошки 

клинички центар „Св. Пантелејмон”.  

        Кандидатката  д-р  Василка Ренџова, во периодот 2017 – 2021 година, била избрана 

за раководител на Катедрата за болести на забите и ендодонтот, Стоматолошки 

факултет – Скопје, УКИМ, Скопје, а во 2021 година е реизбрана повторно на истата 

функција, раководител на Катедрата за болести на забите и ендодонтот. Член е на 

Научниот одбор на списанието Македонски стоматолошки преглед. Била член на 

Работното претседателство на Меѓународниот конгрес на студентите по стоматологија. 

        Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. 

Активно е вклучена во работата на Македонското стоматолошко друштво како 

потпретседател од 2022 година до денес. Исто така, кандидатката од 2018 година до 

денес е и претседател на Здружението за болести на забите и ендодонтот при МСД и е 

активно вклучена во организирање на симпозиуми и работилници акредитирани од 

Комората на РС Македонија во склоп на континуираната едукација на стоматолозите од 

РС Македонија. Била член на Научниот одбор на 9. Конгрес на стоматолозите од 
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Македонија со меѓународно учество, како и на Научниот одбор на 26. Конгрес на BaSS 

со меѓународно учество. 

 

       Исто така, учествувала во Комисија за полагање на стручен испит за стекнување на 

лиценца за работа – Стоматолошка комора на Македонија. 

  

       Активно е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при 

Стоматолошкиот факултет во Скопје: Конкурсна комисија за запишување студенти на 

студиските програми од прв циклус студии во академските 2019/2020 и 2021/2022 

година, Второстепена комисија за одлучување по приговори при спроведување на 

постапка за упис на специјализанти, Конкурсна комисија за започнување на постапка 

за доделување средства за научноистражувачки проекти на Стоматолошкиот факултет 

во Скопје, член на Наставен и на Кадровски одбор на Стоматолошкиот факултет во 

Скопје и член на Наставно-научен колегиум на студиска програма за втор циклус 

студии.   

 

        Била член на Работна група за изготвување на елаборат за интегрирани шестгодишни студии (на прв и 
втор циклус студии) за доктори по дентална медицина на англиски јазик  и на Работна група за изготвување 
на измени и дополнување на елаборат за интегрирани шестгодишни студии (на прв и втор циклус студии) 
за доктори по дентална медицина.  
        Д-р  Василка Ренџова била член на 1 рецензентска комисија за избор на лица во наставно-научно звање 

и на 5 комисии за избор на демонстратор за потребите на практичната настава на Катедрата. 

       Кандидатката д-р  Василка Ренџова доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на 

студентите на Стоматолошкиот факултет. 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на целокупната доставена документација и анализирајќи ја севкупната досегашна 
активност на кандидатката д-р Василка Ренџова, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува 
и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како 
и дејноста од поширок интерес на  д-р Василка Ренџова.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, големиот број публикувани трудови и учества на меѓународни 
конгреси и симпозиуми, Комисијата заклучи дека д-р Василка Ренџова поседува научни и 
стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и 
постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите 
услови да биде избрана во звањето редовен професор во научната област дентална патологија.  

                Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот 

совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Василка Ренџова да биде избрана во звањето  редовен 

професор во научната област дентална патологија.  

 

                                                                                                                         РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
                                                                                    Проф. д-р Соња Апостолска, претседател, с.р.   
                                                                                    Проф. д-р ЛидијаПоповска, член, с.р.         
                                                                                    Проф. д-р Илијана Муратовска, член, с.р. 
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 ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:      Василка Петре Ренџова 

Институција:  Стоматолошки факултет – Скопје 

Научна област:  дентална патологија     

 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 

ПРОФЕСОР/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОВЕТНИК 

Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 

и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 

остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 

интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 

 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,21. 

Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10. 
 

         да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 

се избира 

Назив на научната област: дентална патологија; поле: 

стоматологија; подрачје: медицински науки и здравство. 

         да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 

референтна научна публикација согласно со ЗВО во 

последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 

избор 

да 

3.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 

една електронска база на списанија со трудови достапна на 

интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 

друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 

совет за високо образование 

 

1. Назив на научното списание:Open Access Maced J Med 
Sci. Jul 30; 7(14):2343-2349. https://doi.org/10.3889/ 

2. Назив на електронската база на списанија: Google 
Scholar, Index Copernicus International, PubMed, 
ScienceOpen, Scopus 

3. Наслов на трудот: Orthodontic Treatment of a 
Periodontally - Affected Adult Patient (Case Report). 

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    да/не 

 

1. 

4.  Година на објава: 2019 

 

 

 

 

2.  

1. Назив на научното списание: Open Access Maced J Med 
Sci.2020,Apr 30; 8(D):64-69.   

2. Назив на електронската база на списанијаGoogle 
Scholar, Index Copernicus International, ScienceOpen, 
Scopus 

3. Наслов на трудот: Expression of Fibronectin and Tenascin 
after Direct Capping of the Pulp with Mineral Trioxide 
Aggregate and Biodentine.   

4. Година на објава: 2020 

да 

   

 

 

 

3. 

1. Назив на научното списание: Open Access Maced J Med    
Sci. 2021 Jan 28; 9(D):19-23 

2. Назив на електронската база на списанија: Google 
Scholar, Index Copernicus International, PubMed, 
ScienceOpen, Scopus 

3. Наслов на трудот:: Prevalence of Work-related 
Musculoskeletal Symptoms among Dental Students at Ss. 
Cyril and Methodius University Dental School in Skopje  

4.  Година на објава: 2021 

да 

 

 

4. 

1. Назив на научното списание: Mac Vet Rev 2021; 44 (2): 
i-vii.  

2. Назив на електронската база на списанијаGoogle 
Scholar, Index Copernicus International,  Scopus, SCImago 
(SJR) 

3. Наслов на трудот: The effect of alkaline water and sodium 
ascorbate on glucose and cortisol levels during acute 
hyperthermic stress in white laboratory rats.  

4. Година на објава: 2021 

да 

 

 

 

5. 

 

 

1. Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS) Volume 22, Issue 3 Ser.3 
(March. 2023): 48-56.  

2. Назив на електронската база на списанија Pub Med, 
Crossref, ICI 

3. Наслов на трудот: Eruption assessment and potential for 
impaction of the third mandibular molars - radiographic 
examination.  

4. Година на објава: 2023 

да 

 

 

 

 

6. 

1. Назив на научното списание: Serbian Dental Journal, 
,2020;vol. 67, No 2:75-79.  

2. Назив на електронската база на списанија  SCIndeks, 
Medline, Google Scholar, Crossref, Europeana, DOAJ 

3. Наслов на трудот: Evaluation of bond strength of one step 
and two steps self-etch adhesive agents with two different 
pulp-capping materials.  

4. Година на објава: 2020 

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    да/не 

 

 

 

7. 

1. Назив на научното списание: . Serbian Dental Journal, 
vol. 69, No 2, 2022:57-62  

2. Назив на електронската база на списанија  SCIndeks, 
Medline, Google Scholar, Crossref, Europeana, DOAJ 

3. Наслов на трудот: Comparative study of caries removal 
using BRIX 3000 and classic mechanical method 

4. Година на објава: 2022 

да 

 

 

 

 

8. 

1. Назив на научното списание: . Serbian Dental Journal, 
vol. 70, No 2, 2023:61-65.  

2. Назив на електронската база на списанија  SCIndeks, 
Medline, Google Scholar, Crossref, Europeana, DOAJ 

3. Наслов на трудот: The impact of irrigation procedures on 
the bond strength of fiber posts cemented with two 
different adhesive techniques. 

4. Година на објава: 2023 

да 

3.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 

одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, 

при што бројот на членови од една земја не може да 

надминува две третини од вкупниот број на членови 

 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review. ISSN 25454757, 2022; 45 (2): 39-43. 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји):33 членови од : РС 
Македонија, Србија, Хрватска, Бугарија, Турција, САД, 
В. Британија, Словенија, Норвешка 

3. Наслов на трудот:  Evaluation of microleakage of root canals 
filled with two different obturation techniques: in vitro.  

4.  Година на објава:2022 

да 

 

 

 

 

2. 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review. 
2018; 41 (3): 59-65. 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):33 членови од : РС Македонија, Србија, 
Хрватска, Бугарија, Турција, САД, В. Британија, Словенија, 
Норвешка 

3. Наслов на трудот:  Bond strength of the bulk fill composite 
materials 

4.  Година на објава:2018 

да  

 

 

 

 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review. 
2018; 41 (3): 89-94 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):33 членови од : РС Македонија, Србија, 
Хрватска, Бугарија, Турција, САД, В Британија, Словенија, 
Норвешка 

3. Наслов на трудот:  Analysis of in situ matrix metalloproteinase-
1 concentrations and clinical parameters in chronic adult 
periodontitis patients. 

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    да/не 

3. 4.  Година на објава:2018 

 

 

 

 

4. 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review. 2018; 41 (4): 108-119. 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји):33 членови од : РС 
Македонија, Србија, Хрватска, Бугарија, Турција, САД, 
В Британија, Словенија, Норвешка 

3. Наслов на трудот:  Biocompatibility of two different 
restorative materials used in pediatric dentistry. 

4. Година на објава:2018 

да 

 

 

 

 

5. 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review. 2019; 42 (3): 79-84 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји):33 членови од : РС 
Македонија, Србија, Хрватска, Бугарија, Турција, САД, 
В Британија, Словенија, Норвешка 

3. Наслов на трудот:  Molar 2nd canal: Frequent cause of 
endodontic failure.    

4.  Година на објава:2019 

да 

 

 

6. 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review. 2019; 42 (4): 127-132. 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји):33 членови од: РС 
Македонија, Србија, Хрватска, Бугарија, Турција, САД, 
В. Британија, Словенија, Норвешка 

3. Наслов на трудот:  Quality of root fillings performed with 
four root filling techniques. An in vitro study using micro-
CT.  

4.  Година на објава:2019 

да 

3.5 

 

 

 

 

 

1. 

Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 

меѓународни академски собири каде што членовите на 

програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 

земји 

1. Назив на зборникот: Međunarodni kongres doktora 
stomatologije 

2. Назив на меѓународниот собир: Međunarodni kongres 
doktora stomatologije, 

3. Имиња на земјите: Република Српска, Босна и 
Херцеговина, Македонија, Србија 

4. Наслов на трудот: savremeni aspekti konzervativne 
rekonstrukcije endodontsko lecenih bocnih zuba. 

5.  Година на објава: 2020 

да 

 

 

 

 

1. Назив на зборникот: Međunarodni kongres doktora 
stomatologije, 

2. Назив на меѓународниот собир: Međunarodni kongres 
doktora stomatologije, 

3. Имиња на земјите: Република Српска, Босна и 
Херцеговина, Македонија, Србијa 

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 

на општите 

услови    да/не 

2. 4. Наслов на трудот: Zastupljenost misicno-skeletnih 
poremecaja kod studenata stomatoloskog fakulteta u 
Skoplju. 

5.  Година на објава: 2020 
 

 

 

 

 

 

3. 

1. Назив на зборникот: Стоматологијата пред 
предизвиците на новото време: можности и 
ограничувања 

2. Назив на меѓународниот собир:  Конгрес на 
Македонско стоматолошко друштво со меѓународно 
учество 

3. Имиња на земјите:  Македонија, Србијa, САД, Хрватска, 
Бугарија 

4. Наслов на трудот: Испитување на микропротокот кај 
заби обтурирани со две различни техники на 
оптурација: in vitro  

5. Година на објава: 2023 

да 

 

 

 

4 

Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 

збирка задачи од научната област за која се избира *** 

1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или 
збирката задачи: „Длабоки кариозни лезии – 
етиологија, дијагноза и терапевтски можности“.  

2. Место и година на објава: Скопје, 2023. 

да 

 

5 

Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 

професор, датум и број на Билтен: 7.3.2019,     

Билтен бр. 1185 од 1.2.2019 год. 

 

6 Има способност за изведување на високообразовна 

дејност 
да 
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат:      Василка Петре Ренџова 

Институција:     Стоматолошки факултет – Скопје 

Научна област:  дентална патологија  

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 

број 
Назив на активноста: 

Поен

и 

 Одржување на настава од прв циклус студии – практична 

настава 

 

 2018/2019  - 6 сем. – 2 гр x 45,  1.35 

 2018/2019  - 6 сем. – 2 гр x 45, 1.35 

 2018/2019  7 сем. – 2 гр x 45,  1.35 

 2018/2019  10 сем. 2 гр x 30 0.9 

 2019/2020- 6 сем. – 2гр x 45,  1.35 

 2019/2020 9 сем. – 2 гр x 60,  1.8 

 2019/2020 10 сем. – 2гр x 30 0.9 

 2020/2021- 9 сем.– 2 гр x 60,  1.8 

 2019/2020 10 сем. 2 гр x30 0.9 

 2021/2022- 7 сем. 2 гр x 45,  1.35 

 2021/2022-9 сем. – 2 гр x 60,  1.8 

 2021/2022-10 сем. – 2 гр x 30,  0.9 

 2022/2023 - 7 сем. 2гр x 45, 1.35 

  2022/2023 - 9 сем. 2 гр x 60,  1.8 

 2022/2023 - 1 сем. 2 гр x 15,  0.45 

 2022/2023 - 3 сем. ергон.- 2 гр x 15,  0.45 

 Одржување на менторска настава за здравствена 

клиничка практика3 

 

 2021/2022-11 сем 8 студен x 60, ( 15н x4ч неделно) х0.03 14.4 

 2021/2022-12 сем 8 студенти x 60 14.4 

 2022/2023 – 11,8 студенти x 60 14.4 

 2022/2023 - 12 сем – 8 студенти x 60 14.4 
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 Одржување на настава од прв циклус студии предавања  

 студиска програма: доктори по стоматологија/дентална 

медицина 

 

 2018/2019  Ергономија ДДМ- 15+10, 1 

 2019/2020 - Ергономија ДДМ- 15+10 1 

 Кл кариологија стара програма 5 0.2 

 2020/2021 - Ергономија ДДМ- 15+10,  1 

 Претклиничка ендодонција 15+10, 1 

 2021/2022 - Ергономија ДДМ- 15+10,  1 

 Претклиничка ендодонција 15+10,  1 

 2022/2023 Претклиничка ендодонција 15+10,   1 

 студиска програма: стручни стоматолошки сестри  

 2018/2019  Ергономија ССС - 30 1.2 

 Дентална патологија ССС – 30. 1.2 

 2019/2020 - Ергономија ССС - 15,   0.6 

 Дентална патологија ССС – 30 1.2 

 2020/2021 -Ергономија ССС - 15,  0.6 

 Дентална патологија ССС – 15. 0.6 

 2021/2022 -Дентална патологија ССС – 15. 0.6 

 2022/2023 -Ергономија ССС – 30. 1.2 

 -студиска програма: стручни забни техничари  

 2018/2019  -  Ергономија СЗТ - 30 1.2 

 2022/2023 - Ергономија СЗТ - 15+15 1.2 

 Одржување на настава од втор циклус студии  

 2019,2020/21, 2022/23 Современи реставративни процедури 3х 15  

(3 год х15 ч х0.05) 

2.25 

 2019, 2020/2021, 2021/2022, 2002/2023 Биоматеријали во 

стоматологијата “ х5 ( 4 годх5х0.05) 

1 

 2019, Некариозни лезии на забите 3х 15 0.75 

 2019, Ендодонтски инструменти техники и ириганси х15 0.75 

 21/22, Клинички аспекти на естетски и функционални 

реставрации и постапки х 15 

0.75 

 Одржување на настава од трет циклус студии  
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 2021/22, Биокомпатибилноста и современите стоматолошки 

материјали 2х10 

0.6 

 - 2021/2022, 2018/2019, Анализа на улогата и значењето на 

ендодонтската терапија во современата стоматологија 2х10 

0.6+0.

6 

1.2 

 2018/2019, Естетско-функционални реставративни стоматолошки 

процедури х10 

0.6 

 Одржување на менторска настава за здравствена 

клиничка практика3 

 4 кандидати (4х3сем х15н х3ч х0.06) 

 

 

  32.4 

 Ментор и едукатор на здравствена едукација  

Решение бр.08-389/2   

Решение бр. 08-121/4,  

 Решение бр. 08-149/4,   

 Решение бр. 08- 317/41  

 4 

 Ментор на кандидат на трет циклус на студии одлука бр. 08-346/2 5 

 Консултации со студенти 

Доктори по дентална медицина, Болести на заби и ендодонт, 2019 

– 2023 (х 100) 

0.2 

 Член на комисија за одбрана на дипломски труд (Одлука бр. 10-

3122/2; бр. 10-2218/2 (0.1+0.1) 

0.1+0.1 

0.2 

 - Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка 

работа (Одлука бр. 08-656/3, 08-458/2, 08-459/2, 08-51/3, 08-

64/3,08-45/2 (6 х 0.2) 

  

1,2 

 Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски труд 

(Одлука бр. 02-3476/1, бр. 02-3603/1, бр. 02-2504/ 

0.9 

 Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд 

(Решение бр. 02-1578/1, бр. 02-2349/1, бр. 02-2748, бр. 02-2747/1, 

бр. 02-3582/2 (5х0.7) 

 3.5  

 Член на комисија за валоризација на кредити на пишан труд (бр. 

02-260/2, бр. 02-1671/2, бр. 10-1437/2) 

 

 Комисија за предлог-проект за изработка на докторски труд 

(Одлука бр. 02-1643/3 бр. 02-1587/1) 

 

 Консултации со студенти во рамки на здравствена 

клиничка пракса  

-стажанти од 2019-2023, вкупно 5 стажанти x 0,2  

1 
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 Вкупно 150.5 

 

   

Ред. 

бро

ј 

Назив на активноста: Поен

и 

  Раководител на  национален научноистражувачки 

проект: „Влијанието на современите методи и техники врз 

успехот на ендодонтската терапија”, одобрен од Наставно-

научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје со Одлука 

бр. 02-371/1 од 11.2.2021 година. 

6 

 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

референтно  научно/стручно списание со меѓународен 

уредувачки одбор/6+и.ф. 

 

1. Biljana Dzipunova, Marija Jankulovska Hodzic, Natasa Toseska 

Spasova,Vera Radojkova Nikolovska, Ljuba Simjanovska, Sanja 

Pancevska, Vasilka Rendzova. Eruption assessment and potential for 

impaction of the third mandibular molars - radiographic examination. 

IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS) Volume 

22, Issue 3 Ser.3 (March. 2023): 48-56.DOI:10.9790/0853-2 

203034856.IF 5.164 

4,8+ 

IF 

5.164  

 

 

2. Kostadinovska E., Apostolska Elencevska S., Rendgova V., Sarakinova 

O., Jankulovska M. Bond strength of the bulk fill composite materials. 

Macedonian. Dental Review. 2018; 41 (3): 59-65 

3.0 

3. Ristoska S., Ivanovski K., Panov S., Stefanovska E., Rendjova V., 

Pesevska S., Evrosimovska B., Mindova S., Dirjanska K., Mitiќ K. 

Analysis of in situ matrix metalloproteinase-1 concentrations and 

clinical parameters in chronic adult periodontitis patients. Macedonian 

Dental Review. 2018; 41 (3): 89-94 

3.0 

4. Jankulovska M., Spasevska L., Lazovski B., Dejanova E., Pavlevska M., 

Jankulovska S. M., Apostolska S., Rengjova V., Eftimova M. 

Biocompatibility of two different restorative materials used in pediatric 

dentistry. Macedonian Dental Review, 2018; 41 (4): 108-119. Трудот е 

рецензиран во билтен бр1230 

3.0 

5. Dzambazi E, Jankulovska M, Pavlevska M, Jankulovska SM, Rendova 

V. Dental education in the promotion of оral health among twelve-year-

olds. Macedonian Dental Review. ISSN 2545-4757, 2019; 42 (1-2): 39-

46 

3.0 

6. Anastasovski K., Apostolska S., Matlioska T., Rendzova V., Stojanovska 

E., Anastasovski S. Molar 2nd canal: Frequent cause of endodontic 

failure. Македонски стоматолошки преглед. ISSN 2545-4757, 2019; 

42 (3): 79-84. 

3.0 
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7. Vasilka Rendzova, Sonja Apostolska, Emilija Kostadinovska, Maja 

Antanasova, Marina Eftimoska, Marjan Petkov, Stevica Ristoska, Meri 

Pavleska. Evaluation of bond strength of one step and two steps self-

etch adhesive agents with two different pulp-capping materials. Serbian 

Dental Journal, ,2020;vol. 67, No 2:75-79. DOI: 

https://doi.org/10.2298/SGS2002075R. Трудот е рецензиран во 

билтен бр. 1230 

3.0 

8. Stevica Ristoska, Biljana Dzipunova, Emilija Stefanovska, Vasilka 

Rendzova, Vera Radojkova-Nikolovska , Biljana Evrosimovska. 

Orthodontic Treatment of a Periodontally - Affected Adult Patient (Case 

Report). Open Access Maced J Med Sci. 2019 Jul 30; 7(14):2343-2349. 

https://doi.org/10.3889/oamjms.2019.629   

3.0 

9. Marina Eftimoska, Vasilka Rendzova, Sonja Apostolska, S. Elencevski, 

Stevica Ristovska, Meri Pavlevska, Vesna Filipovska Micevska, Dusanka 

Stevanovic.Expression of Fibronectin and Tenascin after Direct 

Capping of the Pulp with Mineral Trioxide Aggregate and Biodentine.  

Open Access Maced J Med Sci. 2020 Apr 30; 8(D):64-69. 

https://doi.org/10.3889/oamjms.2020.3818.Трудот е рецензиран во 

билтен бр1230 

3.0 

10. Vasilka Rendzova, Julijana Nikolovska, Sonja Apostolska, Nikola 

Petričević. Prevalence of Work-related Musculoskeletal Symptoms 

among Dental Students at Ss. Cyril and Methodius University Dental 

School in Skopje. Open Access Maced J Med Sci. 2021 Jan 28; 9(D):19-

23. https://doi.org/10.3889/oamjms.2021.5582 

3.0 

11. Ajeti V., Brsakoska S., Rendjova V., Angelovski M., Gjorgoski I. The 

effect of alkaline water and sodium ascorbate on glucose and cortisol 

levels during acute hyperthermic stress in white laboratory rats. Mac 

Vet Rev 2021; 44 (2): i-vii. https://doi.org/10.2478/macvetrev-2021-

0023 

3.0 

12. Emini L., Apostolska S., Sali S., Rendzova V., Ajeti N. Quality of root 

fillings performed with four root filling techniques. An in vitro study 

using micro-CT. Македонски стоматолошки преглед. ISSN 2545-

4757, 2019; 42 (4): 127-132. 

3.0 

13. Marina Eftimoska, Ana Petroska, Boban Terzievski,Vasilka Rendzova, 

Sonja Apostolska. Comparative study of caries removal using BRIX 

3000 and classic mechanical method. Serbian Dental Journal, vol. 69, 

No 2, 2022:57-62 DOI: https://doi.org/10.2298/SGS2202057E. 

3.0 

14. Cvetkova D., Rendzova V. Evaluation of microleakage of root canals 

filled with two different obturation techniques: in vitro. Macedonian 

Dental Review. ISSN 25454757, 2022; 45 (2): 39-43. 

3.0 

15. Sonja Apostolska, Marija Andonovska, Vasilka Rendžova. The impact of 

irrigation procedures on the bond strength of fiber posts cemented with 

two different adhesive techniques. Serbian Dental Journal, vol. 70, No 

2, 2023:61-65. https://doi.org/10.2298/SGS2302063A 

3.0 
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 Учество на научен стручен собир ( орална , постер 
презентација) со апстракт објавен во зборник на конференција 
- меѓународна 

 

 Sonja Apostolska, Vasilka Rendžova, Marina Eftimoska, Sašo 

Elenčevski. SAVREMENI ASPEKTI KONZERVATIVNE 

REKONSTRUKCIJE ENDODONTSKO LEČENIH BOČNIH ZUBA. 3 

Međunarodni kongres doktora stomatologije, 11-12. septembar 2020. 

godine, Foča, RS, BiH. Zbornik radova, str 32. 

1+0.5 

 Vasilka Rendžova, Sonja Apostolska, Julijana Nikolovska, Marina 

Eftimoska, Sašo Elenčevski. ZASTUPLJENOST MIŠIĆNO-

SKELETNIH POREMEĆAJA KOD STUDENATA STOMATOLOŠKOG 

FAKULTETA U SKOPLJU. 3 Međunarodni kongres doktora 

stomatologije, 11-12. septembar 2020. godine, Foča, RS, BiH. Zbornik 

radova str 55.  

1+0.5 

 Sonja Apostolska, Vasilka Rendzova, Marina Eftimoska, Vesna 

Filipovska Micevska, Saso Elencevski. CONSERVATIVE 

RESTORATION ОF А FRACTURED ТOOTH - A CASE REPORT. 2. 

Međunarodni kongres doktora stomatologije. 11-12. oktobar 2019. 

godine, Foča, RS, BiH. Zbornik radova str 52.  

1+0.5 

 Vasilka Rendzova, Sonja Apostolska, Marina Eftimoska, Saso 

Elencevski. CONSERVATIVE POSTENDODONTIC RESTORATIONS - 

A CASE REPORT. 11-12. oktobar 2019. godine, Foča, RS, BiH. Zbornik 

radova str 53.  

1+0.5 

 Vasilka Rendžova. ERGONOMIJA U STOMATOLOGIJI: 

INVESTIRAJTE U SEBE, ERGONOMICS IN DENTISTRY: 

INVESTING IN YOURSELF. 10. Medunarodni Kongres stomatologa 

Vojvodine, 25. i 26. maj 2019. godine, Novi Sad. Zbornik radova str 18. 

1+0.5 

 Цветкова Д., Ренџова В., Ефтимоска М., Тонева Стојменова В. 

„Испитување на микропротокот кај заби оптурирани со две 

различни техники на оптурација: in vitro. 9. Конгрес на 

Македонското стоматолошко друштво со меѓународно учество, 

септември 2022:128-129 (Книга на апстракти). 

1+1 

  Пленарни предавања на научен/стручен собир со 

меѓународно учество  

 

1 Поканет предавач на 10. Конгрес на стоматолозите на Војводина со 

меѓународно учество со тема: „Ergonomics in dentistry investing in 

yourself”, мај 2019, Нови Сад. 

3 

2 Симпозиум со меѓународно учество на Здружението на општи 

стоматолози при МСД: „Тераписки можности во секојдневната 

стоматолошка пракса”, Скопје, ноември 2019 година. 

3 

3 Симпозиум со меѓународно учество на Здружението на 

специјалисти по болести на заби и ендодонт при МСД: 

„Конзервативна стоматологија – во кој правец се движи”, Скопје, 

март 2021 година. 

3 
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4 Симпозиум со меѓународно учество на Здружението на 

специјалисти по болести на заби и ендодонт при МСД: 

„Предизвици на новото време”, Скопје, март 2023 година. 

3 

5 Симпозиум со меѓународно учество на Здружението на општи 

стоматолози при МСД: „Стоматологијата во секојдневната 

стоматолошка пракса – кога, како, зошто?”, Скопје, април 2021 

година. 

3 

6 Водител на курс на 9. Конгрес на Македонското стоматолошко 

друштво со меѓународно учество на тема: „Минимална инвазивна 

естетска стоматологија“, септември 2022, Охрид. 

1,5 

    Вкупно                                                                                                                                                                                                     83.96   

 

        

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ      

      

Ред. 

број 

Назив на активноста: Поени 

 Автор  на стручна монографија 

,,Длабоки кариозни лезии – етиологија, дијагноза и терапевтски 

можности,, Скопје 2023.  

Линк  https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/27416   

   8 

 Завршена специјализација во областа на медицинските 

науки 

- специјалист по болести на забите и ендодонтот 

   2 

Дејности од поширок интерес   

 Член во Собранието на Македонското стоматолошко друштво 

(2010 -), 2022 

    1 

 Претседател на Здружението за болести на забите и ендодонтот 

при МСД, 2018 – 2022; 2022 - 

    2 

 

 FDI (World Dental Federation), regular member     1 

 ERO ( European Regional Organization) regular member     1 

 Раководител на катедра од 2017 до 2021 година;  

2021 – до денес,( 3+3) 

  

    6 

 Член на Научен одбор на 9. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 

    1 

 Научен одбор на 26. Конгрес на BaSS со меѓународно учество     1 
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 Член на Наставен одбор на Стоматолошки факултет – Скопје, од 

2022 год. 

  0.5 

 Член на Кадровски одбор на Стоматолошки факултет – Скопје, од 

2022 год. 

  0.5 

 Член на Наставно-научен колегиум на студиска програма за втор 

циклус студии, од 2022 год. 

  0.5 

 Рецензиона комисија за избор во наставно научно звање (Одлука 

бр. 02-3468/1) 

  0.2 

 Комисија за избор на демонстратор, Одлука бр. 02 – 2484/1, бр. 

02-3580/1, бр. 02-2492/1, бр. 02-2109, бр 02-1865 (5х1) 

    5 

 - конкурсна комисија за запишување на студенти на студиските 

програми од прв циклус на студии во академската 2019/20, 

2021/22 0длука бр 02-1865/1 и 02-1154/1 (2х0.5) 

     2 

 - Второстепена комисија за одлучување по приговори при 

спроведување на постапка за упис на специјализанти/ 02-1276/1 

  0.5 

  Организационен одбор за организирање на настан по повод 

одбележување на 60-годишнина од постоењето на Универзитет 

„Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет – Скопје, бр. 02-

3296/1 

  0.5 

 - Комисија за попис бр. 02-4494/1   0.5 

 Конкурсна комисија за започнување на постапка за доделување 

средства за научноистражувачки проекти на Стоматолошкиот 

факултет во Скопје, бр. 02-1628/1 

  0.5 

 Учество во изработка на национална програма од 

одредена област  

 

 - Работна група за изготвување на измени и дополнување на 

елаборат за интегрирани шестгодишни студии (на прв и втор 

циклус студии) за доктори по дентална медицина 

(Одлука бр. 02-1278/1) 

    3 

 - Работна група за изготвување на елаборат за интегрирани 

шестгодишни студии (на прв и втор циклус студии) за доктори по 

дентална медицина на англиски јазик (Одлука бр. 02.2427/1) 

    3 

 Награда за научни постигнувања од струкова 

организација  

 

 Пофалница за особен придонес за унапредување на наставната и 

научната дејност на Стоматолошкиот факултет во Скопје, Скопје, 

2019 

    3 

 Вкупно 42.7 
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 

ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 150,5 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 83,9 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  42,7 

Вкупно 277,1 

                                                                                                                 
                                                                                                                    РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
                                                                                          Проф. д-р Соња Апостолска, претседател, с.р.   
                                                                                          Проф. д-р ЛидијаПоповска, член, с.р.         
                                                                                          Проф. д-р Илијана Муратовска, член, с.р. 
 

   

 

 

  


